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ANFRAGE 

der Abgeordneten Ing. Meischberger, Mag. Trattner und Kollegen 

an den Bundesminister für Unterricht und Kunst 

betreffend ÖVP-Buch "Nachdenken über Tirol" 

Auf der Grundlage einer für den ÖVP-Landesparteiobmann und Landeshauptmann Dr. 

Wendelin Weingartner wenig schmeichelhaften Umfrage aus dem Frühsommer 1993, die für 

Weingartner erhebliche Image-Defizite diagnostizierten, entschloß sich dieser ein ÖVP-Buch 

mit dem großspurigen Titel "Nachdenken über Tiro!" herauszugeben. Dieses ÖVP-Buch 

wurde im Haymon-Verlag herausgegeben, einer Verlagsanstalt, die Jahr für Jahr eine 

namhafte Summe an Geldern aus der Verlagsförderung erhält. Aus diesem Grund ist für den 

österreichischen und vor allem auch den Tiroler Steuerzahler interessant, ob und in welchem 

Ausmaß Subventionen in diese Publikation direkt oder indirekt geflossen sind. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher in diesem Zusammenhang an den Herrn 

Bundesminister für Unterricht und Kunst nachstehende 

Anfrage: 

1. Wurde das ÖVP-Buch "Nachdenken über Tirol" im Jahre 1993 aus den Mitteln der 

Literatur- und Verlagsförderung des BMUK gefördert? 

2. Ist Ihnen bekannt, ob dieses ÖVP-Buch auch von anderen Förderungsstellen oder 

Gebietskörperschaften im Jahre 1993 gefördert worden ist, und wenn ja, mit welchen 

Summen? 
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3. Wird das ÖVP-Buch "Nachdenken über Tirol" im Jahre 1994 aus Mitteln der Li­

teratur- und Verlags förderung des BMUK gefördert werden? 

4. Ist Ihnen bekannt, ob dieses ÖVP-Buch auch von anderen Förderungsstellen oder 

Gebietskörperschaften im Jahre 1994 gefördert worden ist, und wenn ja, mit welchen 

Summen? 

5. Besteht die grundsätzliche Möglichkeit, daß durch die Zuerkennung von allgemeinen 

Verlagsförderungen an einen Verlag auch die Herausgabe eines bestimmten Buches 

erleichtert bzw. erst ermöglicht wird? 

6. Welche Förderung hat der Haymon-Verlag im Jahr 1993 vom BMUK erhalten? 

7. Welche Bücher hat der Haymon-Verlag auf der Grundlage dieser Förderung im Jahre 

1993 herausgebracht? 
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